

曝光问题“回头看” 整改落实见实效

记者 行林林 见习记者 刘云飞

聚焦时刻

2023年8月19日,本报报道了320国道白石段中央隔离绿化带堆放多处泥土无人清理,影响路面环境,给行人带来了不便的问题。问题曝光后,县交通运输局强化主管部门监督责任,要求施工单位优化施工流程,对土堆进行了清理。

近日,记者沿着320国道一路驶向白石方向,沿途看到沥青路面平坦顺畅,路面干净整洁,原本堆放在中央隔离带影响路面环境的小土堆已经全部清理干净,并且安装上了水泥底座的照明路灯。一盏盏明亮的路灯安装好后极大方便了过往司机,群众出行也更加安全方便。在此基础上,县交通运输局还开展了320国道

路域环境整治提升行动,对沿线路面坑洞破损、标志标牌缺失、沿街商铺乱堆乱放等现象进行了集中整治,极大改善了320国道沿线的路域环境。“全线装了近300盏路灯,对部分路段缺失的路灯进行了补建。”县交通运输局团委书记梁冰雪介绍,接下来将继续巩固整治成果,持续提升320国道路域环境。

同样事关老百姓幸福感的还有“小喇叭”扰民问题。11月30日,本报报道了天马街道桑园小区17幢沿街的两家水果店使用高音喇叭,影响居民正常休息的问题。日前,记者再次来到两家水果店,看到此前播放劲爆音乐以及促销信息的音响已经不再使用。“这段时间不怎么吵了,蛮好的。”桑园小区保安符先生说。

除了监督落实好整改工作,县综

合行政执法局天马执法队还举一反三,对城区各条商业街进行了再巡逻、再宣传,引导经营户严格规范使用广播喇叭,为居民营造一个舒适、安静的生活环境。“我们加强了街面巡逻,发现高音贝的商业宣传活动会进行劝导,今后我们会加强执法力度,提升商户对于噪音污染的防治意识,加强宣传引导工作,形成良好的噪音污染防治氛围。”县综合行政执法局天马执法队干部洪志君相告。

编者后语:国道环境不如意、噪音污染扰民烦,都与老百姓生产生活息息相关。民生无小事,从回访情况来看,此前曝光的问题均已得到整改,希望相关部门、属地单位能举一反三,更多倾听百姓心声、更快回应百姓诉求。本报也将持续聚焦曝光问题,以“回头看”推进整改见实效。



【之江美丽心灵】

严寒来袭 温暖加“被”

1月17日下午,团县委联合县春泥公益协会来到新桥中心小学开展“暖冬行动”,为16名寄宿生送去被子、牛奶、跳绳、课外书等生活学习用品及社会各界的关心关爱。

通讯员 胡琴 摄

关爱送上门 情暖老人心

本报讯(记者 邹建辉 见习记者 陈静)日前,县民政局组织阳光志愿者协会、戏剧文化爱好者协会、阳光健康服务中心等协会的志愿者走进第二社会福利中心开展志愿服务和戏剧演出,为福利院的孤寡老人送去关爱和温暖。

现场,志愿者们与老人们亲切交谈,关心他们的生活状况和需求,并为他们提供视力检查、理发、剪指甲等暖

心服务。此外,戏剧文化爱好者协会的会员们还为老人们送上一场精彩纷呈的戏剧表演,赢得场下老人们的阵阵掌声。听到尽兴时,老人们还情不自禁地跟着戏声附和起来,现场充满了欢声笑语。“服务很好,多谢你们。”看着志愿者们忙里忙外,老人毛永土十分感动。

据了解,第二社会福利中心是我县针对特困对象区域化集中供养的重

要场所,于2023年12月28日正式启用,中心内设有诊疗室、娱乐活动室、理发室等多个功能区域,集孤老供养、护理、康复等功能于一体,为老人提供舒适、安心、便捷的综合类生活服务。“目前入住了144位特困老人,接下来,在确保老人吃好住好的基础上,我们还将常态化开展关爱活动,让老人们有一个幸福美满的晚年。”县民政局党组成员、副局长杨军慧说。

年底商家备货忙

有序地忙碌着,白如银、细如丝的贡面,在阳光的照耀下格外亮眼。

“去年12月就有不少客户咨询,我们提前准备了一些猴头菇贡面、鸡蛋贡面,这段时间各大超市特产店都加大了订购量。”占氏贡面负责人占俊告诉记者,为了备战年货市场,今年企业也在包装和产品上有所创新,推出了占氏非遗工坊特供产品,里面包含山茶油和猴头菇贡面,满足客户多样需求。

在常山人的年货清单中,山茶油

也是必备的“新春味道”。在芳村镇“芳油中心”,伴随着嘹亮的号子声,榨油师傅们用木龙槌一遍一遍敲击着木楔,色泽金黄的山茶油便缓缓流出。“这段时间每天都有五六位师傅在赶制,碾、筛、炒、蒸、包饼、进仓、撞榨……每一步都由手工制作,因此深受顾客喜爱,目前销量非常好。”芳村镇“芳油中心”工作人员尹静介绍,除了山茶油外,“芳油中心”还推出了用山茶油制作的冻米糖、猫耳朵等零食,还原常山人儿时的味道。

(上接第一版)

关于同意黄爱珍同志 辞去政协第十届常山县 委员会副主席的决定

(2024年1月11日政协第十届常山县委员会常务委员会第十一次会议通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》的有关规定,经政协第十届常山县委员会常务委员会第十一次会议决定,同意黄爱珍同志辞去政协第十届常山县委员会副主席,并报政协第十届常山县委员会第三次全体会议备案。

关于同意黄爱珍等同志 辞去政协第十届常山县 委员会委员的决定

(2024年1月11日政协第十届常山县委员会常务委员会第十一次会议通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》的有关规定,经政协第十届常山县委员会常务委员会第十一次会议决定,因工作岗位变动等原因,同意黄爱珍(女)、江俊、周平、甘全明、徐志伟、占忠贤、祝徐亮、王有军、刘裕良、郑秀平、方勇、叶树忠、詹丽青(女)、何利民、吴婉清(女)、严思雨(女)十六位同志辞去政协第十届常山县委员会委员。

关于增补鲍玥敏等同志 为政协第十届常山县 委员会委员的决定

(2024年1月11日政协第十届常山县委员会常务委员会第十一次会议通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》的有关规定,经政协第十届常山县委员会常务委员会第十一次会议决定,增补鲍玥敏(女)、郑汉、王湖南、谢黎丽(女)、傅小峰、黄宇、方彪、江昕、吴艳(女)、程志文、琚旦炜(女)、潘海鹏、许成龙、许挺军、洪岩、刘雪松、陈利洪、魏旭东、付伟华、张健、武剑飞二十一位同志为政协第十届常山县委员会委员。

“林中仙子”被困 消防员解围



救助现场

本报讯(衢州市新闻传媒中心记者 郑丽芬 通讯员 傅元璋 毛艺达)日前,县消防救援大队接到县林业水利局报警求助,称有一只国家二级保护动物白鹇被困,需要协助救援。接到报警后,梅园路消防救援站的消防员迅速到场营救。

白鹇是国家二级重点保护野生动物,因体态优雅,外形美丽,具有较高的观赏价值,被称为“林中仙子”。

消防员到达龙门路附近一处篮球场后,发现一只体型较大的白鹇被困在防护网内,被困位置离地面高度约6米。根据现场情况,消防员从车内拿来救援拉梯,一名队员爬上去,一只手抓住白鹇的脚,防止它意外掉落,另一只手用剪刀将缠住白鹇的防护网剪断。

经过20分钟的救援,白鹇最终顺利脱困。县林业水利局工作人员仔细为它检查伤势,因被困时间过长,白鹇一时难以自由活动,为了安全起见,他们决定将白鹇带回治疗养伤,等康复后再放归大自然。